

„Европа Директно“ - София предоставя информационни и комуникационни услуги по въпроси, свързани с ЕС, организира дебати, публични лекции, онлайн дискусии, различни интерактивни срещи с млади хора, както и други разнообразни събития и кампании, разпространява безплатни информационни материали за ЕС, използва активна комуникация в социалните медии.



Приемна структура на „Европа Директно“ – София е фондация „Европейски институт“ – независима неправителствена организация, специализирана по въпросите на евроинтеграцията.

ИЦ „ЕВРОПА ДИРЕКТНО“ - СОФИЯ

ул. „Г. С. РАКОВСКИ“ 101, МЕЦАНИН

ТЕЛ: +359 2 4719818

E-MAIL: DIRECT@EUROPE.BG

WEB: [HTTP://DIRECT.EUROPE.BG](http://direct.europe.bg)

FB: [HTTPS://WWW.FACEBOOK.COM/EUROPEDIRECT.SOFIA/](https://www.facebook.com/europedirect.sofia/)



РАБОТНО ВРЕМЕ с посетители

ПОНЕДЕЛНИК - ЧЕТВЪРТЪК 09:30 - 12:30
13:30 - 17:30

ПЕТЪК 09:00 - 13:00



ИНФОРМАЦИОНЕН ЦЕНТЪР „ЕВРОПА ДИРЕКТНО“ - СОФИЯ



Проектът се изпълнява с финансовата подкрепа на ЕС

Можете ли да бъдете активни европейски граждани на ЕС, ако не знаете как функционира Европейският съюз, какви са неговите политики и как те влияят върху ежедневието ви?

Как ще направите своя избор къде да учите и работите, ако не разполагате с достатъчно информация?

Как ще получите финансиране за проектите си, ако не познавате възможностите на европейските програми?

Как ще се възползвате от възможностите, които предоставя членството в Европейския съюз ако не познавате правилата?

Конкурентноспособни ли ще са вашите стоки, ако не сте добре информирани за изискванията на единния пазар?

Как ще защитите правата си на европейски граждани ако не ги познавате?

Добре информираните граждани имат по-големи шансове да вземат по-добри решения и да се възползват от правата и многобройните възможности, които предоставя Европейският съюз.



☎ 00 800 67 89 10 11
europedirect.europa.eu

Над 500 информационни центъра „Европа Директно“ в 28-те държави-членки на ЕС посрещат голямото предизвикателство да осигурят по-голяма информираност на гражданите за правата, отговорностите, политиките, програмите на ЕС, да отговарят на техните запитвания, да приемат техните препоръки и мнения и да ги насърчават да бъдат активни участници в процесите, протичащи в Европейския съюз.

Информационният център „Европа Директно“- София е част от информационната мрежа EUROPE DIRECT на Европейската комисия. Той е един от онези центрове, които свързват Европейския съюз и неговите граждани на местно ниво. „Европа Директно“ съдейства на гражданите в намирането на информация за ЕС, насърчава активно гражданско участие, разяснява правата на гражданите на ЕС, законодателството, политиките, програмите, възможностите за работа и обучение и др.

www.direct.europe.bg

Проектът „Европа Директно“ – София се осъществява с финансиране от Европейския съюз и фондация „Европейски институт“.